TP — Terminale — lutte contre le chdmage.

Evolution du nombre de chdmeurs* depuis 1975

Plan d’aide a I’embauche par un doublement du nombre de chomeurs formés

2012-2016
Objectif régulierement réaffirmé d’atteindre les 500 000 apprentis a 1’horizon 2017
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*Chémeurs au sens du BIT en France métropolitaine. Les critéres essentiels pour étre chdmeurs selon le
BIT est d’étre sans activité méme réduite et immédiatement disponible.

2016

Questions

Q.1. En quoi la mise en
opposition de 1981/1982 et
1993 montre deux approches
des explications du chémage
et donc des solutions a mettre
en ceuvre ?

Q.2. En tablant sur un
nombre de chémeurs de
600 000 en 1975 calculez le
taux de variation par rapport
au premier trimestre 2016.
Traduisez en indice base 100
en 1975 puis en coefficient
multiplicateur. Ce dernier
vous permettra d’en déduire
le TCAM. Faire une phrase
interprétative pour chaque
résultat.

Q.3. En quoi la réforme de
1992 semble vouloir agir sur
la « rationalité » des
chémeurs ? En quoi peut-on y
VOoir une interprétation en
termes de chGmage
volontaire ?

Q.4. lllustrez la question de

s | 'appariement comme

explication structurelle du
chémage a travers des
mesures cherchant a lutter
contre.




